H

£
o
m

X 5 il 1% 7= A WA R E T

& 2 2023312303000726

z 1 A ROSE Systemtechnik GmbH
it uk Erbeweg 13 - 15, 32457 Porta Westfalica, Germany
= A ROSE Systemtechnik GmbH
it ht Erbeweg 13 - 15, 32457 Porta Westfalica, Germany
= & W Phoenix Mecano India Pvt Ltd.
g = i fit Plant - & Il, Pirangut Industrial Area, Post Gohotawade, Plot
388/389, Village Bhare, Taluka Mulshi, Dist-Pune - 412115, India
FmAaWm EER
B S Mg 05.XX XX XX 0 15. XX XX XX
_ Ex db eb ia [ia] mb IIC T4/T5/T6 Gb,
B5 B #% &  ExtbIIIC T85°C/T100°C/T135°C Db
= GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021, GB/T 3836.3-2021,
i & 7 &

GB/T 3836.4-2021, GB/T 3836.9-2021, GB/T 3836.31-2021

A iE B X BERRR+ RTINS KRR E

LR @S CNCA-C23-01: 2019 (GBI RIAESCHERN PHIRES)
1 CNEX-C2301-2019 GRFEIEFRIAMESEEMEAN FHREBS) KEXR.

FrREXEENMT (F4X)).

BERRIERHE: 2023403 B 31 H

MAHER: 2023403 A 31 H BREAZE: 2028 F 03 H 30 H
IEBEYHAFER AR RTINS ER SRS,

FE ’ﬁz o g,

/ 4 NI —A"A : ” CNA/AS eIk
cco F'ﬁ BEI Bh & % —Oﬂ;”r‘?iﬁﬁﬁ PR Bl N\ cvascae
HAgjtﬂ_www ccc—cnex.com o Mtk - qﬂiﬁffﬁ%\ﬁ[‘ﬁﬁ?@%jtﬂ%%% | EHBESIZ%EE&MSO%
cce.china—ex.com HiE: 0377-63239734 MR%E: ccc@cn—ex.com

0023383



H
m
m

(4=

2% 5 il 1% 7= am WA UE IE 5
( BT )

&/ 2 2023312303000726

FREXER:
1. RNEPBSEmT:
CEE=T WK
XX " ” "

(1) (2) (3) (4)
S, HkiA

283
T S o

- 05.XX XX XX HiEZeay, {EHI5MT
15 XX XX XX IALZEBEE, $BHIINE
HNEEIS AR RHIIMTRIR ARSI

- e . . BARFERIIE (W)

FS Sl & (mm) | & (mm) | & (mm) BT+ 40K

1 XX.06 06 03 64 58 34 5

2 XX.06 10 03 64 98 34 8

3 XX.06 15 03 64 150 34 11

4 XX.08 08 03 80 75 57 10

5 XX.08 13 06 80 125 57 15

6 XX.08 18 06 80 175 57 20

7 XX.08 25 05 80 250 52 25

8 XX.10 10 08 100 100 81 19

9 XX.10 16 08 100 160 81 26

10 | XX.1020 08 100 200 81 31

MR EEE: 2023 03 B 318 o %

1 ’ﬁ)/% 7~ i‘\

S V1 —AY4 \X¥" CNAIAS L
Gitle T'ﬁlel Bh iR %—Cﬁ} KT PR T NP criscoms

Miﬂ: WWW.CCO—CRex.com i“HJiLI: ':FI/—IF’aE_JéﬁBEIﬁi{FFI%:ItEﬁZOT; EHBIESIfﬁﬁ% 473008
cce.china—ex.com Hi%. 0377-63239734 BBFE: ccc@cn—ex.com




(4 =)

H
M
m

< o il £ 7 A UE IUE
( Bff DT )

& 2 2023312303000726

11 XX.1212 08 120 122 81 24
12 XX.1212 09 120 122 91 26
13 XX.12 22 08 120 220 81 38
14 XX.12 22 09 120 220 91 40
15 XX.1222 12 120 220 121 45
16 XX.12 36 08 120 360 81 57
17 XX.14 14 09 140 140 91 32
18 XX.14 20 09 140 200 91 42
19 XX.16 16 09 160 160 91 39
20 XX.16 26 09 160 260 91 56
21 XX.16 36 09 160 360 91 73
22 XX.16 56 09 160 560 91 107
23 XX.18 18 10 180 180 101 49
24 XX.18 28 10 180 280 101 68
25 XX.2310 11 230 100 111 45
26 XX.23 20 11 232 202 111 68
27 XX.2320 18 232 202 181 92
28 XX.23 28 11 230 280 111 86
29 XX.23 33 11 230 330 111 97
30 XX.23 3318 230 330 181 127
31 XX.2340 11 230 400 111 113
32 XX.23 40 23 230 400 225 208
33 XX.23 60 11 230 600 111 159
34 XX.3140 11 313 404 1M1 145
35 XX.3140 14 313 404 141 160
36 XX.3140 18 313 404 181 183
37 XX.31 40 23 313 404 227 208
38 XX.31 60 11 310 600 111 199
39 XX.3160 18 310 600 181 246
40 XX.60 60 20 600 600 201 428
RARSE:

MAaHHE: 2023503 831 H

l *
EE:" %f\%
/

Elo Ea PHPAE %’%ﬁnﬁﬁﬁﬁﬁ \.' 5535%338?
Wﬂt : WWW.CCC—cnex.com itk FF' 3 ,—Jfﬁé T"ﬁBH ﬁ';{ﬁl:,%:l LE20= —- Bﬁﬁlfﬁ 55121»7’3(508

cce.china—ex.com HiE:. 0377-63239734 BE%E : ccc@cn—ex.com



wH
bH
i
-

2 5 il 1% 7 am TA UE IE
( Bff 3T )

& 2 2023312303000726

EiERBE <1500V
ENERIAR B A 500A
SARHIE A 300mm?

{RIPENETR B 150mm?
JERDIRAIIFE | M6X60, M8x50, M10x60, M12x80

INEIRE:

-55 °C~+90 °C TR
-40 °C~+90 °C Tpa @i
-40 °C~+90 °C HREEE K
-20 °C~+85 °C 55 TR
-50 °C~+85°C THERIRERERE
-20 °C~+85°C HIFIEE

PP P66

PhiEFRE: Ex db ebia[ia] mb IIC T4/T5/T6 Gb,

Ex tb IIC T85°C/T100°C/T135°C Db
X P RPN RE R R ARERTEC FBRVERIE Ex ST BhIRELTURRRE.

- G RHR R A SRR A SRR,
2, TEERAFM:

- BRENSHNEABRATEBAEE. TWEENSE, BFAY (BINERERE

)
P

%

Wik HEE: 2023 403 5 31 B ',( |
£ A5 A I

Cﬁ\\s Pk
THHR B FRA T gt s coms

lﬂijt WWW.CCC—CNEex.com i’rhijt ':F@Jﬁéﬁlzﬁﬁﬂﬂll%jtﬁﬁmq H EBH?&ET; 473008
ccc.china—ex.com Hi%. 0377-63239734 MRFE: ccc@cn—ex.com

‘cccw FAPRBTR %




[N

o ) 30 38 14 7 A -

( BffoT )

&% S: 2023312303000726

IREMNT) FSENEEA LRI XK.
- HtSEEF5ATS.
3. UERREXIRE:
- FREURRIRE: CQST2303C024
- T teEfReE: CN2020Q010227

4, EPTEER: K

MAHER: 2023 F 03 H31H . —
/5 ’é\ﬂ;’?}\ E1E 5 ~ };
: A
= ¥ 7)
P, e | % —

oo TEMApEEETEFERA S CVAS .,

M1k : www.ccc—cnex.com ik FEREEEETHSILE205 MR EI4RFS: 473008
cce.china—ex.com Ei%: 0377-63239734 BR%E: ccc@cn—ex.com




